

身边的感动

这对夫妻50年如一日照顾叔叔

台传媒通讯员王柯瑾

早起送餐、打扫房屋、晾晒衣物……4月18日,在温岭市泽国镇蒋洋村,徐仙方夫妻开始了一天的忙碌。

从自己家到叔叔徐妙福的家,82岁的徐仙方和76岁的钟玉芽要走20来分钟。“前几天下雨,路不好走,今天放晴了,得赶紧给叔叔送去。”钟玉芽说,平常送餐都是自己 and 老伴陪着来,今天趁着天气晴好,两人一起去给晒晒被子、换洗衣物。

一日三餐,往返六趟,每天步行十来公里,风雨无阻。然而,徐仙方夫妻却表示“这就是搭把手的事”。叔叔徐妙福今年87岁,患有痴呆症,早年生活还能自理,随着病情发展到晚期,生活技能逐步丧失,徐仙方夫妻便主动挑起了照顾叔叔的重担,这一坚持就是50年。

“我们每天会问叔叔吃点什么,明天给他送过去,有啥好吃的,也会想着带一份给叔叔尝尝。”钟玉芽提着不锈钢饭盒说道,家里儿女常会送些坚果、水果、保健品过来,都会记挂着徐妙福,给他捎一份。

远远看见徐妙福站在门口张望,每天按时等徐仙方夫妻已经成了他的习惯。见到他们的身影,徐妙福咧着嘴笑了。帮忙洗漱、换洗衣物、打扫卫生……徐妙福的家被收拾得井井有条。

徐仙方夫妻感到温暖的是,这些年,村里都很关心他们一家。“逢年过节,村里都会组织志愿者给徐妙福送吃的,过年还会帮着贴春联。”蒋洋村村委杨仙理说,针对徐妙福的实际情况,政府已将他纳入最低生活保障对象范围,并发放补贴。

徐仙方夫妻的举动被周围的人看在眼里。村里只要谈起这一家人时,无不竖起大拇指称赞。“助人为乐好事做,徐仙方两夫妻思想好,照顾

低保叔叔徐妙福活到老……”去年6月底,蒋洋村首届“我们的村晚”展演热闹开演,徐仙方夫妻与徐妙福的故事被写入三句半《蒋洋人夸蒋洋》中,演绎的亲情故事已成为蒋洋村孝老敬亲学习的典范。

让徐仙方夫妻感到温暖的是,这些年,村里都很关心他们一家。“逢年过节,村里都会组织志愿者给徐妙福送吃的,过年还会帮着贴春联。”蒋洋村村委杨仙理说,针对徐妙福的实际情况,政府已将他纳入最低生活保障对象范围,并发放补贴。

徐仙方夫妻的举动被周围的人看在眼里。村里只要谈起这一家人时,无不竖起大拇指称赞。“助人为乐好事做,徐仙方两夫妻思想好,照顾

发展内生动力,做到“党建开足马力,金融服务更给力”。

仪式上,来自台州市小稠农旅发展有限公司以及小稠村的5名种植户代表,还获得最高100万元的红色金融授信。

路桥区委组织部相关负责人表示,银村共建赋予了金融促进共同富裕的公共政策属性,放大“党建+金融”的叠加效应,将有助于提升金融助农促富专业化水平,提速、提质、提优金融服务,为乡村美、农民富、产业兴赋能点金,实现银村双向奔“富”。

当天,台州市自然资源和规划局黄岩分局工作人员向参展房企发放《2024年黄岩读地手册》,介绍黄岩区的发展规划和投资价值。

该局开发利用科科长周友新介绍:“本次会展,我们带来了横河二期地块、大树下地块、妙儿桥地块等11宗重点地块,分别位于委羽山、永宁江

科创智湾、三江新城、鉴洋湖四大片区,都有着良好的发展潜力和较为完善的公共配套设施,土地面积共计1586亩。”

据悉,本次活动还设置了云展厅,通过多元化、多渠道的土地招商,进一步挖掘市场机遇和发展空间,促进合作共赢。

此外,黄岩自规分局还参加了本次会展的政企沟通会,围绕“市场化的新机遇”主题,同主流品牌房企探讨房地产业走向和政策形势,并加强了同周边城市交流,为实现区域经济一体化、深度融入长三角按下“加速键”。

省民营经济人士赴大陈岛开展理想信念教育活动

本报讯(通讯员徐丽平)4月24日至25日,由浙江省工商联主办,台州市工商联、椒江区工商联承办的浙江省民营经济人士理想信念教育基地互学互促互进走进大陈岛活动举办。

大陈岛是一座红色岛屿,习近平总书记曾一次登岛、两次回信,作出了“大陈岛开发建设大有可为”和“建设‘小康的大陈、现代化的大陈’的伟大号召”。大陈岛垦荒精神已成为台州城市精神,影响和感召着一代代民营企业艰苦创业、开拓创新。大陈岛垦荒基地也成为首批省级民营经济人士理想信念教育基地。

150余名来自浙江各地的民营企业家和工商联系统干部沿着总书记的足迹,先后来到大陈岛垦荒纪念碑、青垦文化中心、三江山岛战役遗址等地,回望大陈岛的红色历史,追寻大陈岛的垦荒足迹,感叹大陈岛的发展内生动力,做到“党建开足马力,金融服务更给力”。

黄岩11宗地块亮相长三角土地展

本报讯(通讯员管依真)4月25日,2024年长三角土地展在上海国际会议中心开幕,黄岩区作为我市唯一参展县(市、区),面向上百家房企推介优质涉宅地块。

路桥区委组织部相关负责人表示,银村共建赋予了金融促进共同富裕的公共政策属性,放大“党建+金融”的叠加效应,将有助于提升金融助农促富专业化水平,提速、提质、提优金融服务,为乡村美、农民富、产业兴赋能点金,实现银村双向奔“富”。

当天,台州市自然资源和规划局黄岩分局工作人员向参展房企发放《2024年黄岩读地手册》,介绍黄岩区的发展规划和投资价值。

该局开发利用科科长周友新介绍:“本次会展,我们带来了横河二期地块、大树下地块、妙儿桥地块等11宗重点地块,分别位于委羽山、永宁江

科创智湾、三江新城、鉴洋湖四大片区,都有着良好的发展潜力和较为完善的公共配套设施,土地面积共计1586亩。”

据悉,本次活动还设置了云展厅,通过多元化、多渠道的土地招商,进一步挖掘市场机遇和发展空间,促进合作共赢。

此外,黄岩自规分局还参加了本次会展的政企沟通会,围绕“市场化的新机遇”主题,同主流品牌房企探讨房地产业走向和政策形势,并加强了同周边城市交流,为实现区域经济一体化、深度融入长三角按下“加速键”。

近4年审理知识产权批量案件379件 椒江法院:司法助力知识产权保护

本报讯(记者诸葛晨晨 通讯员周焯阳)4月25日,在第24个世界知识产权日即将到来之际,椒江区人民法院通报了2020年以来该院知识产权批量案件的审理情况。

知识产权批量案件指的是法院在同一年度内受理的,由相同原告提出的3件及以上的知识产权案件。据介绍,2020年至2023年,椒江法院共受理知识产权案件662件,其中,受理批量维权案件379件,从数量来看,批量维权案件整体呈增长态势。

椒江法院民事审判三庭庭长王波介绍,该院受理批量维权案件主要涉及商标权、著作权侵权纠纷。关于著作权侵权纠纷,常见的侵权作品类型主要是音乐作品和摄影作品。商标

纠纷所涉侵权产品种类繁多,以服装、文具等日常生活用品为主。被诉方多为从事零售业的个体工商户、小微企业等终端经营者,合法来源抗辩能力较弱。

针对知识产权批量维权多发现象,椒江法院发挥知识产权审判工作的主导作用,把握好严格保护与统筹协调的司法理念,因症施策。如2020年至2021年,该院受理了一系列由音乐版权人提起的著作权侵权诉讼,这些案件主要针对椒江辖区内的KTV。为此,法院组织双方当事人就版权使用付费授权问题展开调解,既解决了案件中的侵权赔偿问题,也为KTV后续经营过程中授权使用问题提供了解决方案,取得了良好的效果。

“希望通过这次活动,在学校营造‘爱读书、读好书’的全民阅读氛围。”戴银杏从教近40年,一直坚持在小学教育工作一线。她积极推行“晚八点不作业”理念,走出了一条“让作业成为撬动‘减负高质’支点”的教学改革路,先后获得全国劳动模范、全国先进工作者等荣誉。

“为充分发挥劳模工匠的示范引领作用,我们早在2018年就组建了劳模工匠科技志愿服务队,广泛开展主题宣讲、反诈普法、非遗体验等活动。”天台县委相关负责人介绍,接下来还将在雷峰乡、三州乡开展宣讲活动以及读书分享会,让青年干部与劳模工匠面对面交流。

此次还组织了垦荒纪录片《风雨大陈岛——重建》,开展了《弘扬大陈岛垦荒精神 坚定高质量发展信心》专题讲座,举行了浙江省民营经济人士理想信念教育基地互学互促互进活动揭榜授旗授旗仪式。

“弘扬大陈岛垦荒精神,就是要进一步保持‘艰苦创业’的浙商本色,彰显‘奋发图强’的浙商底色,涵养‘无私奉献’的浙商底色,提升‘开拓创新’的浙商亮色,切实发挥企业创新主体作用和浙江数字经济优势,努力做到创业更有劲头、创新更有奔头、创造更有甜头。”浙江省工商联党组成员、副主席王成茂说。

在垦荒精神感召下,民营企业纷纷纷纷表示将坚定高质量发展信心,积极投身经济和社会建设,不负青春、不负使命,努力在“勇当先行者、谱写新篇章”中凝聚浙商磅礴力量、展现更强担当作为。

王元斌遗失由浙江省农村信用社核发的股金证,证号:274073,产品码:71102—自然人股,股金账号:701000016812586,声明作废。

台州市黄岩区西城街道罗家汇村股份经济合作社遗失台州市农村集体经济组织统一收据,收据号02982845,金额20万元,声明作废。

遗失温岭市东屿鞋业有限公司财务章专用章和法人章(陈均鑫)各一枚,财务专用章编号:33108110070400,法人章编号:33108110070401,声明作废。

遗失台州杭丰建设工程有限公司公章一枚,印章编号:3310811009969,声明作废。

遗失玉环大麦屿迦南电动车商行电动车车牌,牌照号:玉0780570,声明作废。

遗失台州一二三图书有限公司出版物经营许可证副本,证号浙台椒3310020139,声明作废。

遗失临海市汛桥镇新民村股份经济合作社于2024年2月1日开具的台州市农村集体经济组织统一收据(台州市农业农村局监制)一份,编号03598630,声明作废。

遗失温岭恩福风机配件有限公司公章一枚,印章编号:33108110134693,声明作废。

拟申请注销登记公告 玉环县玉城敬老院拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2024年4月19日(第一次公告之日)起90日内向本清算组申报债权。特此公告。

玉环县玉城敬老院清算组 2024年4月26日

拟申请注销登记公告 玉环市大麦屿街道敬老院拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2024年4月26日(第一次公告之日)起90日内向本清算组申报债权。特此公告。

玉环市大麦屿街道敬老院清算组 2024年4月26日

注销公告 临海市江南街道敬老院拟向临海市事业单位登记管理局申请注销登记。请债权人向单位申报债权。特此公告。

临海市江南街道办事处 2024年4月26日

注销公告 临海市卫生监督所拟向临海市事业单位登记管理局申请注销登记。请债权人向单位申报债权。特此公告。

临海市卫生监督所 2024年4月26日

党建好声音

政银村党建联建促共富 金融“活水”润泽“三农” 村里来了专属“金融共富专员”

本报讯(记者杨芳)4月25日上午,“银村共建 双向奔富”政银村党建联建暨“金融共富专员”选派仪式在路桥桐屿街道小稠村党群服务中心举办。

活动中,路桥10个镇(街道)的代表与泰隆银行路桥区域各机构代表进行银村联建签约,泰隆银行10位

“金融共富专员”代表接受聘书。

为发挥党建的牵引性作用,以高质量党建引领乡村全面振兴,在路桥区委组织部、区委社会工作部、区金融工作中心指导下,泰隆银行台州分行首批110名“金融共富专员”正式挂职上岗,将在路桥各镇(街道)实现“一村一专员”,真正打通金融服务乡

村振兴的“最后一公里”,助推地方经济高质量发展。

泰隆银行台州分行党委书记、行长张丹峰表示,银行积极响应政银村党建联建工作,择优配强一批“金融共富专员”进村居(社区),深耕乡村“沃土”,后续该行将持续发挥金融“活血”“造血”“供血”能力,激发地方



从小培养好习惯 4月25日,仙居县中心幼儿园的孩子们正在参与幼儿自理能力比赛。当日,仙居县中心幼儿园举行“自理小能手 快乐显身手”幼儿自理能力团体赛,按大、中、小班分别进行系鞋带、整理书包、叠被子等比赛,从小培养孩子们动手自理的良好劳动习惯。台传媒通讯员王华斌摄



中药知识进课堂 4月24日下午,温岭市松门镇社区学校里,学生们在学习中药知识。为提升当地群众及企业职工的职业技能,松门镇社区学校专门开设中药调制班,教学内容涉及中药材识别、中药饮片调剂、发药与用药介绍等,受到学生的欢迎。台传媒通讯员江文辉摄

椒江启动直播创新联盟暨产业带领跑计划

本报讯(记者盛鸥鸥)4月25日下午,椒江区直播创新联盟暨产业带领跑计划在位于台州市商贸核心区的心海数贸港正式启动。该联盟将发挥椒江直播企业集聚优势,推进数实融合、产业领跑,实现平台经济高质量发展。

此次依托心海数贸港成立的好云聚“椒”直播创新联盟,探索“直播

平台+特色产业+人才培养”新途径,整合“人、货、场”等优质资源,带动更多台州优质产品通过直播卖全球。

具体来看,好云聚“椒”将通过建立人才联盟、空间联动、金融联享、产业联合、生态联建、直播联盟机制,形成打造“绿色直播基地”“人才实训基地”“数实融合游学基地”,设立“平台经济工作服务站”“市场监管增值

化服务站”、建立数贸产品中心、“321”体系架构,集聚更多资源,指导规范建设,不断完善供应链支撑体系和公共服务体系,让台州产品变好卖,让台州好产品多卖点。

活动中,台州市商贸核心区开发建设投资有限公司、椒江区市场监督管理局分别与台州学院商学院、台州职业技术学院经贸学

院,签订直播经济人才实训基地合作协议。

此外,现场还揭牌成立了直播经济人才实训基地、数实融合游学基地、平台经济工作服务站等,签订了1688台州选品中心共建协议、眼镜行业超级工厂意向书,直播企业代表宣读了规范网络直播交易承诺书。

存职工刚性和改善性住房需求,让更多缴存职工有机会享受住房公积金制度红利。”三门分中心副主任何晓丽表示。

接下来,三门分中心将坚持以新政策宣传为引导,以优化服务为抓手,通过贷款“一站式”服务窗口,进一步优化调整“商转公”业务环节和流程,切实减轻缴存职工的还款压力,为缴存职工提供更加高效、便捷的服务。

三门:首笔“商转公”贷款业务成功办理

台传媒通讯员周炜坚 柯丽娜 台传媒记者素素珂

“真没想到,商业住房贷款直转公积金贷款这么方便,降低了我的贷款利率不说,工作人员办事效率高,

服务态度也好!”近日,林先生在台州市住房公积金管理中心三门分中心成功办理“商转公”贷款。

早在2019年,林先生在三门县海游街道买了房子,由于当时还没有缴存公积金,只能以纯商贷形式贷款买

房。得知“商转公”新政出台,他立马向三门分中心咨询。该分中心最终以“带押直转”模式为林先生办理了“商转公”业务,贷款年利率降至3.1%,预计可节省贷款利息9万余元。

“‘商转公’贷款更好地满足了缴

向海图强 乘数而上 打开新质生产力跃升发展新空间

(上接第一版)数字基建要全力先行,提前布局,把智能计算作为布局高能级数字基建的新方向,积极探索算力招商,加大高端智能芯片和软件应用,打造高等级节点型算力中心,数字治理要全域加强、丰富场景,加快发展数字贸易,坚决

维护数字安全,推动产业数据活起来、流通起来,为数字经济发展提供有力支撑。

沈铭权要求,各级各相关部门要致力向海图强,顺应海洋经济高质量发展、集群化、规模化发展趋势,加快海洋产业发展,推进海洋开放合作,加

强海洋科技创新,推动台州从海洋资源大市向海洋强市迈进,要致力向新进军,坚持数实深度融合,壮大一批产业集群,做实一批产业平台,提升一批企业主体,推进资源聚合、效率提升、价值再造,不断拓展数字经济发展新空间。要致力向优提效,全市

域、各领域协同发力,进一步强化统筹协调、项目支撑、比拼争先,推动各项工作落地落实。

会议分别通报了全市海洋经济工作推进情况和数字经济创新提质“一号发展工程”推进情况,玉环市、三门县、台州湾新区、台州弗迪电池有限公司、浙江鱼童新材料股份有限公司作交流发言。

会议以视频会议形式召开,各县(市、区)、台州湾新区设分会场。市政府秘书长黄人川出席。

既往,不遗余力地关心支持学校各项工作,进一步强化校地协同、共建共治,在一流学科建设、顶尖人才培养、师资队伍培育、政产学研合作等方面持续加大扶持力度,为台州学院升格创一流创造更好条件。

台州学院党委书记朱圣代表中国共产党台州学院第三届委员会向大会作题为《不忘初心 勇毅前行 为加快建成台州大学而团结奋斗》的报告。

领,统筹城乡发展,促进城乡基础设施一体化、要素配置合理化、产业发展融合化、公共服务均等化,实现县城带动乡村、乡村承接县城、城乡互促共赢的倍数效应。要突出项目建设,聚焦产业发展、宜居宜业、文明善治、共同富裕等方面,让更多项目在乡村落地生根,为构建“千村未来、万村共富、全域和美”新格局贡献更多台州力量。

市政府秘书长黄人川参加。

坚定不移加快升格创一流步子 全力打造与现代化相适应的国内一流应用型大学

(上接第一版)始终坚持服务地方的“主旋律”,聚焦“成为国家创新型城市重要支点”的定位,以培育新质生产力为主攻方向,深度融入创新台州建设,在更高水平上推动校地深度融合

作;始终夯实安全固本的“基本盘”,全面加强党对校园安全工作的领导,统筹高质量发展和高水平安全,压紧压实各级责任,综合施策提升校园安全工作水平;始终坚持从严

治校的“主基调”,全面对标“新时代党建高地和清廉建设高地”要求,深入开展党纪学习教育,增强管党治党意识,不断涵养高校风清气正的政治生态、治学生态。市委市政府将一如

持续深化新时代“千万工程” 实现更高水平的城乡共同繁荣

(上接第一版)他强调,要加强基础设施建设和公共服务供给,持续招引、培育更多新产业新业态,构建更加完善的乡村产业体系,发掘更多乡村功能价值,让游客走进来、留下来,在新桥镇华章村,沈铭权参观

邻里中心、网布记忆馆(乡贤馆),详细了解老年助餐、社区医疗、托育中心、共富工坊建设运行等情况,并与村民们亲切交谈。他强调,要充分发挥乡村在引领乡村文明建设、推动乡村有效治理等方面的作用,以“乡贤

之力”赋能乡村振兴。要持续做好民生保障工作,着力优化“一老一小”服务,让美丽乡村更宜居,群众生活更幸福。

调研中,沈铭权强调,要持续深化新时代“千万工程”,坚持规划引



健康义诊进乡村 4月25日,在三门县浦坝港镇方罗村,台州市中医院医生正在为当地村民开展健康体检。据了解,此次活动由中国石油天然气股份有限公司浙江台州销售分公司联合台州市中医院共同举办,让群众在家门口获得优质医疗服务,活动惠及群众100余人。台传媒记者聂杨波摄